

Джон Ву
и Ник Кейдж



От кун-фу - к пацифизму

Главный хореограф киношных драк снял
антивоенный фильм

*Маск, новости - 22
2002 - 9 сент. - с. 22*

Культурный гонконгский режиссер Джон Ву выходит на экраны с новым фильмом о войне — «Разговаривающие с ветром» («Windtalkers»). Фильм снят с американскими актерами в США, где Ву живет с 1993 года. На съемках оказалось, что главный кунфуист современного кинематографа (вспомним хотя бы его недавний блокбастер «Миссия невыполнима») просто физически не приемлет насилие. «Я терпеть не могу героизацию войны», — сказал режиссер в интервью.

Главный герой картины (его играет Ник Кейдж) получает приказ — охранять другого солдата-шифровщика ценой собственной жизни, но в случае угрозы плена — убить его первым. Конфликт между долгом и дружбой, патриотизмом и личной изменой становится главной темой фильма.